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RESUMO

Este resumo deverá ser utilizado no formulário online, disponível na Área do Participante, caracterizando uma síntese da proposta de minicurso/oficina submetida ao evento. Poderá apresentar as principais informações da proposta, e para isso, deverá ser formatado com base nas seguintes orientações: utilizar folha com o timbrado do evento, mínimo de 02 e máximo de 06 páginas, o corpo do texto deverá apresentar fonte Arial, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento entre linhas 1,5 linhas, margens superior e esquerda 3 cm e inferior e direita 2 cm, com deslocamento de parágrafo de 1,25 cm da primeira linha, as citações devem seguir a formatação da NBR 10520/2023. 
O mesmo deverá conter os seguintes componentes: a) Introdução; b) Ementa; c) Objetivo geral; d) Metodologia/aplicação; e e) Referências. O(a) autor(a) deverá também escrever uma pequena ementa a ser utilizada no site do evento e possíveis divulgações da atividade. 
Os trabalhos devem ser enviados no modelo do template, disponível no site do evento. Com a formatação definida neste documento como referência.
O arquivo deverá ser anexado no formato PDF, com tamanho máximo de 2MB. O uso do papel timbrado da edição atual do evento é obrigatório.
As informações contidas no preenchimento do formulário online deverão ser as mesmas do arquivo enviado em anexo na plataforma de submissão. Não serão aceitas propostas enviadas por e-mail e fora do prazo.



Não deverá utilizar tabelas, gráficos, fotos ou qualquer outro formato de imagem ou de fórmulas (se necessário, as mesmas podem ser descritas por extenso). O uso do papel timbrado da edição atual do evento é obrigatório. O modelo é disponibilizado no site do evento para download. 

Palavras-chave: Proposta, Minicurso, Oficina, Boa sorte.

EMENTA

	Apresentação da proposta de 250 a 500 caracteres com espaço para exposição no site do evento e possíveis divulgações.
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